

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΧΡΟΝΙΑΣ 2024-25

Αγαπητοί Γονείς & Κηδεμόνες

Τα αρχεία που θα συναντήσετε αφορούν τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν για την προετοιμασία ανανέωσης της εγγραφής των μαθητών/τριων για τη καινούργια χρονιά. Αφού τα διαβάσετε ακολουθήστε τα παρακάτω.

Τις Υπεύθυνες Δηλώσεις (Υ.Δ) που πρέπει να συμπληρωθούν τις επισυνάπτω.

Η μια δήλωση (Η Υ.Δ Α) αφορά τον 1^ο Κηδεμόνα και (Η Υ.Δ Β) τον 2^ο Κηδεμόνα.

Ως 1^{ος} Κηδεμόνας θεωρείται αυτός που μπαίνει με τους κωδικούς taxis και κάνει τις εγγραφές του παιδιού. Αυτός εμφανίζεται στο πληροφοριακό σύστημα myschool στο πεδίο e-Eggrafes.

Η δεύτερη δήλωση (Η δήλωση Β) αφορά τον έτερο Κηδεμόνα.

Ο κάθε ένας από τους Κηδεμόνας του παιδιού συμπληρώνει τη δικιά του δήλωση ανάλογα με το αν είναι 1^{ος} ή 2^{ος} Κηδεμόνας.

Ενεργοποιώντας τον σύνδεσμο <https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/ekdose-ypeuthunes-deloses>

θα μεταφερθείτε στις υπηρεσίες του gov.gr που αφορούν τις Υπεύθυνες Δηλώσεις. Αφού συμπληρώσετε τα στοιχεία σας, ο κάθε γονέας τα δικά του, στο σώμα της δήλωσης θα κάνετε αντιγραφή επικόλληση το κείμενο της δήλωσης που θα βρείτε στα επισυναπτόμενα αρχεία. Ο 1^{ος} Κηδεμόνας το περιεχόμενο της (Υ.Δ Α) ο 2^{ος} Κηδεμόνας το περιεχόμενο της (Υ.Δ Β). Φυσικά στο κείμενο θα συμπληρώσετε τα προσωπικά στοιχεία του μαθητή/τριας.

Ο κάθε κηδεμόνας θα χρησιμοποιήσει τους κωδικούς του taxis προκειμένου να εισέλθει στην πλατφόρμα.

Εάν δεν μπορεί να εισέλθει με τους κωδικούς του θα απευθύνεται στο ΚΕΠ ή τον λογιστή του γιατί συνήθως το πρόβλημα υπάρχει στην ταυτοποίηση του τηλεφώνου.

Είναι ουσιαστικά η ίδια διαδικασία που ακολουθείται και για τις εκδρομές μόνο που αλλάζει το σώμα της δήλωσης.

Εναλλακτικά θα κατεβάσετε τα 2 αρχεία που αφορούν τις δηλώσεις, θα συμπληρώσει ο κάθε Κηδεμόνας τη δήλωση που τον αφορά και θα επικυρώσει τις δηλώσεις στο ΚΕΠ.

Υ.Σ Οι δυο δηλώσεις πρέπει να επιστραφούν στη σχολική μονάδα έως τις 22 Απριλίου 2024 είτε ηλεκτρονικά είτε με το γνήσιο της υπογραφής.